

## 正誤表

令和6年度事業報告書に、誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

2025年5月16日現在

	誤	正
3 ページ 3 行目	都道府県がん診療連携拠点病院等は、	都道府県がん診療連携拠点病院は、
3 ページ 5 行目	<u>地域がん診療連携協議会</u> を牽引し、	<u>都道府県のがん診療連携協議会</u> を牽引し、